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Η Ιταλία και o EPLO εγκαινιάζουν νέο έργο για την υποστήριξη του
εκσυγχρονισμού της δημόσιας διοίκησης στην Ιορδανία

Με βάση μια επιτυχημένη προηγούμενη φάση συνεργασίας, η ιταλική κυβέρνηση και ο Ευρωπαϊκός
Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου (EPLO) δρομολόγησαν ένα σημαντικό νέο έργο με στόχο την ενίσχυση
του εκσυγχρονισμού της δημόσιας διοίκησης στην Ιορδανία. Η νέα πρωτοβουλία, με τίτλο «Υποστήριξη
της μεταρρύθμισης της δημόσιας διοίκησης στην Ιορδανία», θα παράσχει στοχευμένη τεχνική βοήθεια
στο Ινστιτούτο Δημόσιας Διοίκησης της Ιορδανίας (ΙΔΔΑ) επί δυόμισι χρόνια για την ενίσχυση των
θεσμικών ικανοτήτων του και τη βελτίωση των υπηρεσιών κατάρτισης.

Το νέο αυτό έργο αποτελεί άμεση συνέχεια και βασίζεται στα αποτελέσματα του έργου «Υποστήριξη
του Ινστιτούτου Δημόσιας Διοίκησης της Ιορδανίας», το οποίο χρηματοδοτήθηκε από το ιταλικό
Υπουργείο Εξωτερικών μέσω της Ιταλικής Υπηρεσίας Αναπτυξιακής Συνεργασίας (AICS) και
υλοποιήθηκε από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Δημοσίου Δικαίου (EPLO)από τον Νοέμβριο του 2022 έως
τον Οκτώβριο του 2024. Το προηγούμενο έργο έθεσε ισχυρά θεμέλια, υποστηρίζοντας το ΙΠΔ στην
ανάπτυξη των εκπαιδευτικών ικανοτήτων του και στην εφαρμογή κρίσιμων στοιχείων του χάρτη
πορείας για τον εκσυγχρονισμό του δημόσιου τομέα. Τα βασικά επιτεύγματα περιλάμβαναν την επιτυχή
υλοποίηση της Φάσης 1 του Προγράμματος Εκτελεστικών Στελεχών για τον Εκσυγχρονισμό του
Δημόσιου Τομέα, το οποίο παρείχε μαθήματα κατάρτισης σε περισσότερους από 1.500 δημόσιους
υπαλλήλους, την ανάπτυξη του ολοκληρωμένου προγράμματος κατάρτισης του IPA για τον ψηφιακό
μετασχηματισμό, καθώς και τον σχεδιασμό και την αρχική ανάπτυξη του επιδραστικού Προγράμματος
Κυβερνητικής Ηγεσίας.

Το Ινστιτούτο Δημόσιας Διοίκησης είναι ο εθνικός φορέας που είναι υπεύθυνος για την κατάρτιση των
δημοσίων υπαλλήλων στην Ιορδανία, γεγονός που το καθιστά κεντρικό φορέα στις συνεχιζόμενες
προσπάθειες για τη βελτίωση της συνολικής απόδοσης και της αποτελεσματικότητας της Δημόσιας
Διοίκησης στη χώρα.

Το τρέχον έργο, που χρηματοδοτείται γενναιόδωρα από το ιταλικό Υπουργείο Εξωτερικών και
Διεθνούς Συνεργασίας μέσω του AICS με συνεισφορά 1.200.000 ευρώ, θα υλοποιηθεί και πάλι από το
EPLO σε συνεργασία με την Ιταλική Εθνική Σχολή Διοίκησης (SNA).

Συγκεκριμένα, το έργο «Υποστήριξη της μεταρρύθμισης της δημόσιας διοίκησης στην Ιορδανία» θα
επικεντρωθεί στην παροχή βοήθειας προς το ΙΕΠ για την περαιτέρω ενίσχυση των εκπαιδευτικών
ικανοτήτων του και την ανάπτυξη καινοτόμων προγραμμάτων κατάρτισης προσαρμοσμένων για
δημόσιους υπαλλήλους και κυβερνητικούς ηγέτες, ευθυγραμμιζόμενων άμεσα με τις προσδιορισμένες
προτεραιότητες που περιγράφονται στον χάρτη πορείας εκσυγχρονισμού του δημόσιου τομέα. Μια
σημαντική συνιστώσα του έργου θα αφιερωθεί στην ενίσχυση των δραστηριοτήτων του ΜΠΔ στον
ψηφιακό μετασχηματισμό και την καινοτομία μέσω της υποστήριξης των προγραμμάτων του
νεοσύστατου εργαστηρίου καινοτομίας του ΜΠΔ. Επιπλέον, το έργο θα βοηθήσει τον IPA στην
ανάπτυξη του πυλώνα μελετών και έρευνας και στην αναβάθμιση των συστημάτων διαχείρισής του.

Συμβάλλοντας στρατηγικά στην προώθηση του «Οδικού χάρτη εκσυγχρονισμού του δημόσιου τομέα»
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της Ιορδανίας, το έργο αυτό θα υποστηρίξει άμεσα την εφαρμογή των πυλώνων «Ανθρώπινοι πόροι»
και «Κυβερνητικές υπηρεσίες».

Η επίσημη έναρξη της πρωτοβουλίας πραγματοποιήθηκε σήμερα με την υπογραφή της συμφωνίας
εταιρικής σχέσης μεταξύ του ιταλικού Υπουργείου Εξωτερικών και του Ευρωπαϊκού Οργανισμού
Δημοσίου Δικαίου, υπεύθυνου για την υλοποίηση του έργου. Η τελετή υπογραφής φιλοξενήθηκε στην
ιταλική πρεσβεία στο Αμμάν, παρουσία του πρέσβη της Ιταλίας, Α.Ε. Luciano Pezzotti, του
επικεφαλής προγραμμάτων για την Ιορδανία του γραφείου AICS, κ. Martino Costa, και του διευθυντή
προγραμμάτων του EPLO, κ. Andrea De Maio.

Ο πρέσβης Pezzotti δήλωσε: "Η Ιταλία είναι υπερήφανη που συνεχίζει την ισχυρή συνεργασία της με
την Ιορδανία για την υποστήριξη του κρίσιμου εκσυγχρονισμού της δημόσιας διοίκησής της. Με βάση
τα θετικά αποτελέσματα της προηγούμενης συνεργασίας μας με τον EPLO και τον ΜΠΒ, το νέο αυτό
έργο σηματοδοτεί τη συνεχή δέσμευσή μας για την ενίσχυση της θεσμικής ικανότητας και την
προώθηση μιας πιο αποτελεσματικής και επικεντρωμένης στον πολίτη κυβέρνησης. Πιστεύουμε ότι η
επένδυση στις δεξιότητες και τις ικανότητες των δημόσιων υπαλλήλων της Ιορδανίας είναι
απαραίτητη για τη βιώσιμη ανάπτυξη της χώρας και την ικανότητά της να ανταποκρίνεται στις
εξελισσόμενες ανάγκες του λαού της".

" Ο EPLO είναι υπερήφανος που εγκαινιάζει αυτό το σημαντικό νέο έργο, το οποίο θα παράσχει βασική
υποστήριξη στον ΜΠΒ για την ενίσχυση των ικανοτήτων των δημοσίων υπαλλήλων και των ηγετών της
Ιορδανίας και για την προώθηση του ψηφιακού μετασχηματισμού της δημόσιας διοίκησης.
Ανυπομονούμε να συνεχίσουμε να συνεργαζόμαστε με τον IPA και την ιταλική κυβέρνηση και να
αναπτύξουμε περαιτέρω την επιτυχημένη εταιρική σχέση που οικοδομήσαμε τα τελευταία χρόνια",
δήλωσε ο κ. De Maio.
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